



Već više od decenije Hrvatski sabor je pokrovitelj okupljanja na Bleiburškom polju koje bi trebalo biti "spomen na hrvatske žrtve za slobodu i nezavisnost" kako to navodi Zakon o blagdanima, spomendanima i neradnim danima u Republici Hrvatskoj. Notorna činjenica je da se okupljanje za ovaj spomen od samog početka pretvorilo u okupljanje ustaša, njihovih potomaka i istomišljenika kako bi slavili propalu NDH i slali poruke mržnje na račun Narodnooslobodilačke vojske koja ih je na tom mjestu zarobila. Za ovu notornu činjenicu nije potrebno prikupljati posebne dokaze, dovoljno je pročitati novinske izvještaje o tim manifestacijama i televizijske dnevnik tih dana.

I izaslanici Sabora dopunjavaju opću sliku i poruke koje se šalju hrvatskoj javnosti. Rezultat tog djelovanja vidljiv je u manifestacijama mladih na stadionima, kao i u fizičkim napadima na sve one za koje smatraju da su različiti od njih.

Nitko tamo još nije spomenuo da su ustaše za četiri godine vladavine tokom II. svjetskog rata osnovali osamdesetak logora smrti, da su tamo ubijene tisuće i tisuće nevinih ljudi, prvenstveno Srba, Židova i Roma, ali i tisuće Hrvata antifašista. Ne spominju da su upravo oni pružali oružani otpor Narodnooslobodilačkoj vojsci šest dana nakon kapitulacije nacističke Njemačke i da su time prouzročili velik broj žrtava i potakli osvetu.

Valja reći da na bleiburškom polju nije bilo ubijanja, o čemu svjedoče povijesni dokumenti i svjedoci tadašnjih zbivanja, pa držati mise i govore na mjestu predaje ni u kakvom slučaju ne odražava stvarno stanje, kakvo je ono bilo u času predaje. Dakle, bleiburško polje jeste mit kojim se poražene ustaške snage nastoje prikazati žrtvama i na taj način sebe abolirati za one neizmjerne žrtve i patnje koje su nanijeli drugima.

Povjesno gledano Bleiburg je mjesto na kojem je učinjen posljednji službeni akt ustaške tvorevine NDH kojim se predala jugoslavenskoj armiji kao članici antihitlerovske koalicije. Vrijeme je da se povijesna nepravda ispravi jer se sustavno omalovažavanje i sotoniziranje narodnooslobodilačke vojske koja je četiri godine krvarila za slobodu Hrvatske i čiji je državotvorni rezultat na slavnom mjestu u Ustavu Republike Hrvatske, ne može ignorirati.

Pokroviteljstvo Hrvatskog sabora nad manifestacijama koje veličaju ustaštvo i raspaljuju mržnju prema antifašizmu ne šalje svjetskoj javnosti dobru sliku o našem društvu.

Za Izvršni odbor Predsjedništva SABA RH

Predsjednik

Ratko Maričić, dipl. iur.

Na znanje:

1. Prof. dr. sc. Ivo Josipović, predsjednik Republike Hrvatske
2. Zoran Milanović, predsjednik Vlade Republike Hrvatske